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Titlul	  proiectului:	  „FEMINA	  –	  Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  pentru	  
afirmarea	  egalităţții	  de	  șanse	  și	  de	  gen”	  
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COMUNICAT	  DE	  PRESĂ	  

	  BUCUREȘTI,	  23.11.2012	  

25	  noiembrie,	  Ziua	  internaţțională	  de	  	  luptă	  împotriva	  violenţței	  asupra	  femeilor	  

Proiectul	  FEMINA	  (Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  
pentru	  afirmarea	  egalităţții	  de	  șanse	  între	  femei	  şi	  bărbaţți	  –	  finanţțat	  prin	  POSDRU)	  susţține	  şi	  felicită	  iniţțiativa	  ONG-‐

urilor	  pentru	  apărarea	  drepturilor	  femeilor	  de	  a	  organiza	  un	  protest	  contra	  tabloidizării	  violenţței	  împotriva	  femeilor	  
de	  către	  mass-‐media.	  Pe	  25	  noiembrie,	  orele	  14.00	  în	  Piaţța	  Presei	  Libere	  va	  avea	  loc	  protestul:	  “Violenţța	  nu	  este	  
divertisment!”.	  Este	  un	  îndemn	  de	  a	  condamna	  și	  de	  a	  ne	  opune	  misoginiei,	  sexismului	  și	  trivializării	  violenţței	  asupra	  

femeii	  în	  mass-‐media.	  	  

Proiectul	  Femina	  solidarizează	  cu	  demersul	  activistelor	  şi	  subscrie	  ideii	  că	  prin	  superficialitatea	  cu	  care	  
tratează	  fenomenul,	  prin	  tabloidizarea	  şi	  transformarea	  violenţței	  împotriva	  femeilor	  în	  divertisment,	  mass-‐media	  
contribuie	  la	  întreţținerea	  şi	  promovarea	  acestei	  culturi	  a	  violenţței.	  

Sprijinim	  libertatea	  de	  exprimare	  şi	  încurajăm	  jurnalismul	  etic,	  profesionist,	  responsabil,	  însă	  condamnăm	  

public	  orice	  încercare	  de	  a	  deghiza	  mesajele	  degradante,	  misogine,	  umilitoare	  şi	  violente	  la	  adresa	  femeilor	  sub	  
masca	  libertăţții	  de	  exprimare.	  

Proiectul	  FEMINA	  ROMÂNIA	  are	  ca	  obiectiv	  principal	  consolidarea	  principiului	  egalităţții	  de	  şanse	  şi	  de	  gen	  la	  nivelul	  societăţții	  
civile	  pentru	  o	  mai	  bună	  promovare	  a	   femeilor	  pe	  piaţța	  muncii,	   conştientizarea	  drepturilor	  egale,	  depăşirea	  stereotipurilor	  

culturale	  şi	  prezentarea	  unei	  imagini	  corecte	  şi	  nediscriminatorii	  a	  femeii	  în	  societate.	  

Proiectul	  “FEMINA	  –	  Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  pentru	  afirmarea	  

egalităţții	  de	  șanse	  și	  de	  gen”	  este	  coordonat	  de	  S.C.	  Blockbuster	  Media	  S.R.L.,	   în	  calitate	  de	  solicitant,	   împreună	  cu	  Asociaţția	  
pentru	   Promovarea	   Femeii	   din	   România	   (APFR)	   și	   Institutul	   Naţțional	   pentru	   Studii	   de	   Opinie	   şi	   Marketing	   (INSOMAR)	   în	  

calitate	  de	  parteneri.	  

Detalii	  despre	  proiect,	  pe	  www.feminaromania.ro	  

Persoana	  de	  contact:	  Irina	  Apostol:	  Telefon	  0721.201.559	  /	  irina.apostol@admediaconsult.ro	  

	  


